
 

Notulen MR 18 maart 2024 

Aanwezig: Caroline, Jeske, Astrid K, Astrid JF, Lizanne, Desiree 

Afwezig: Adinda 

Notulen, zijn goedgekeurd. Kunnen op de website. 

Rondje door de school en openstaande punten vorige vergadering 

- Oudergeleding schrijft een introductie over de MR voor de ouders. Dit wordt geplaatst in de 

C-flits. 

- Er is een filmpje gemaakt van de Familieklas. Nog niet alle ouders hebben ingestemd. Als dit 

rond is, dan wordt het afgerond. 

- De resultaten voor de doorstroomtoets zijn binnen, de resultaten worden woensdag 

gecommuniceerd met ouders. 

Personele zaken 

Nieuwe collega L.  is gestart in groep 7. Zij heeft het erg naar haar zin. Ze heeft een goede klik met de 

groep en het team. 

Af en toe zijn er zieken, maar de vervanging is redelijk goed op te vangen. Verder geen 

bijzonderheden.  

We zijn op dit moment bezig met de bezetting voor komend schooljaar, ook dit ziet er positief uit. 

Vakantierooster 2024-2025  

Concept vakantierooster besproken. We kunnen volgend schooljaar 6 studiedagen plannen. 

Daarnaast is er rekening gehouden met 2 marge-dagen (voor geval naar huis) en de laatste 

schooldag vrij. Bij de planning hebben we gezocht naar een goede verdeling over het schooljaar 

(voor de herfstvakantie een tweedaagse, verder tussen iedere vakantie 1 studiedag en na de 

meivakantie nog 1) en met een verdeling over verschillende werkdagen. 

De uren op woensdag van groep 3 t/m 8 zijn 5,25. We plannen graag weer een tweedaagse (24-25 

oktober). Het thema zal “Burgerschap” zijn. Een onderwerp wat zich leent om even in onder te 

dompelen, bovendien is een tweedaagse fijn in het kader van teambuilding. Het laatste jaar zijn er 

weer veel nieuwe collega’s gestart en we gaan afscheid nemen van oud-gedienden.  

De studiedag van maandag 3 maart wordt mogelijk nog verplaatst naar maandag 10 maart i.v.m. het 

vieren van carnaval. Overleg vindt plaats binnen de PMR. 

Cito M-resultaten 

Lizanne geeft een toelichting. In januari/februari 2024 zijn de M-toetsen (Leerling in Beeld) 

afgenomen. Wij hebben de volgende toetsen afgenomen: Rekenen, begrijpend lezen, spelling, 

woordenschat, DMT, AVI. Elke leerkracht heeft na de Cito een analyse gemaakt van de behaalde 



resultaten. In deze analyse wordt gekeken naar het uitgevoerde aanbod. Wat heeft gewerkt en wat 

moet worden aangepast. 

Wij hebben hele mooie resultaten behaald, zowel op de M-toetsen als op de doorstroomtoets. 

Formatie & organisatie 2024-2025  

Een eerste vooruitblik Op basis van de leerlingaantallen op 1-3-2024, starten we komend schooljaar 

met 360 leerlingen, 5 leerlingen minder dan begin schooljaar 2023-2024. Onze begroting is 

goedgekeurd, dus er is formatie voor 16 groepen. Begin schooljaar starten we met 56 kleuters, te 

weinig voor 4 kleutergroepen. We starten daarom met 15 groepen; 3 kleutergroepen en 12 groepen 

3 t/m 8. Naar verwachting start een instroomgroep na de kerstvakantie. Tot aan de kerstvakantie 

kan er dan extra ingezet worden op ondersteuning. Op basis van organisatiebelang, en wensen van 

collega’s is een eerste concept formatieplaatje gemaakt. Momenteel zijn we in gesprek met collega’s 

waarbij het plaatje afwijkt van de wensen. Een viertal collega’s neemt ouderschapsverlof op. Twee 

collega’s gaan met pensioen. Bezetting van de plusklas is een uitdaging. Op studiedag van 10 april 

eerste concept bespreken met team. 

Schoolveiligheidsplan  

Het nieuwe veiligheidsplan is (in concept) klaar. Alle SKOSS-KPOA-scholen maken gebruik van de tool 

Digitaal Veiligheidsplan. Met het Digitaal Veiligheidsplan breng je het veiligheidsbeleid van jouw 

school in beeld. Dat is belangrijk, want sociale veiligheid op school is een belangrijke voorwaarde 

voor een goed leer- en werkklimaat. Een veiligheidsplan geeft weer hoe de school dit organiseert. 

Het DVP heeft drie doelen: -Vastleggen van de visie, waarden en afspraken over de aanpak van 

sociale veiligheid op school. -Richting en houvast geven aan het handelen van iedereen die bij de 

school betrokken is. -Verantwoording afleggen over inspanningen voor een veilige school naar 

interne en externe belanghebbenden (zoals leerlingen, ouders, leerkrachten, inspectie, enzovoort). 

De MR heeft instemmingsrecht. 

Er zijn verder geen opmerkingen. MR gaat akkoord.  

Tevredenheidsonderzoeken  

De tevredenheidsonderzoeken onder ouders, medewerkers en leerlingen groep 6-7-8 zijn uitgezet. 

Invullen kan tot 31 maart. We maken gebruik van de module WMK (werken met kwaliteit) van 

Parnassys. Resultaten worden besproken in IB/MT-overleg, er wordt een analyse gemaakt, welke 

met het team wordt besproken op de studiedag van 10 april, er worden dan actiepunten 

geformuleerd. Agenderen op MR-vergadering van 3 juni. 

Pas 17 procent van de ouders heeft het tevredensheidsonderzoek ingevuld. Dit is een laag 

percentage. Wij brengen het nogmaals onder de aandacht. 

Vanuit de werknemers heeft bijna iedereen het ingevuld. De resultaten lijken heel positief. 

Rondje door de school 

-Open Dag vrijdag 8 maart 

Er waren minder ouders op de open dag dan wij hadden verwacht. Er waren 5 ouders aanwezig. De 

leerlingenraad was actief betrokken, dit was erg leuk! 

 -Schoolbezoek DO – CHECK 



Wij bespreken met een collegaschool de Cito M resultaten. Beide MT's zijn bij elkaar wezen kijken op 

studiedagen van beide scholen. Dit wordt teruggekoppeld en besproken.  

Rondvraag 

- Lentekriebels heeft zoals elkaar weer vragen opgeleverd, ondanks communicatie vooraf. 

Media blaast het op, ouders bezorgd.  

Wij hebben in de nieuwsbrief aangegeven wat wij behandelen, dit wordt niet altijd goed 

gelezen. Bij vragen nemen we persoonlijk contact op, na uitleg zijn ouders meestal gerust 

gesteld.   

 

 


